

Errata and Addenda

Updated 8-22-10

Chapter 9, Page 127 last paragraph

Should read “Bohr Frequency Rule,” not “Bohn Frequency Rule.”

Chapter 15, Page 261

Should read “acetic acid” not “acidic acid.”

Glossary – page 368

The definition of Joule should read as follows.

Joule—A unit of energy. One Joule (J) is a kilogram times meters squared divided by seconds squared. $J = \text{kg m}^2/\text{s}^2$.